

PŘÍBRAM A OKOLÍ

V hlavní roli voda z kohoutku

Příbramsko – Pijete vodu z kohoutku a patříte mezi středoškoláky ve věku od patnácti do osmnácti let? Společnosti skupiny Veolia voda pro vás při příležitosti Světového dne vody připravily novou soutěž s názvem „I love kohoutková“. Stačí jen vytvořit originální video o vašem pozitivním vztahu k vodě z vodovodu, a můžete vyhrát i dvacet tisíc korun.

„Do soutěže se mohou přihlásit středoškoláci buď jako jednotlivci, nebo ve skupinkách dvou až čtyř studentů. Jejich úkolem je natočení krátkého videa o délce minimálně třiceti vteřin a nejvíce tří minut, ve kterém vyjádří svůj pozitivní vztah ke kohoutkové vodě. Video by mělo také obsahovat důvody, proč je dobré pít vodu z vodovodu,“ uvedla Kristina Blaszczyková, tisková mluvčí I.SčV, a. s. Originální nahrávka může být animovaná i hraná, a je zapotřebí ji vytvořit ve formátu AVI, MOV, MPG nebo WMV.

Zájemci se do soutěže mohou přihlásit prostřednictvím e-mailu soutez@kohoutkova.cz, kde uvedou název a adresu školy, třídu, počet studentů ve skupině a telefonní číslo i svůj e-mail. Projekty vypálené na CD či DVD je pak možné zasílat do 31. května 2012, a sice na adresu, kterou obdrží po přihlášení. Video bude porota hodnotit nejprve v regionálních kolech, a následně i v kole celostátním. „Kritérii hodnocení bude obsah, kreativita, originalita, kvalita zpracování a technické provedení. Na vyhlášení celostátních vítězů se mohou studenti těšit v druhé polovině června,“ sdělila Blaszczyková s tím, že nejspěšnější soutěžící získají finanční sumu ve výši dvaceti tisíc korun.

Druhou cenou je pak digitální fotoaparát a třetí v pořadí získá odbornou publikaci. Cílem soutěže je podle Blaszczykové zvýšení environmentálního povědomí u studentů středních škol a zároveň propagace pitné vody z vodovodu jako nápoje každodenní spotřeby, jenž je šetrný k přírodě.

MgA. Martina Polívková

Na náměstí 17. listopadu zahájeny práce

Příbram – Jistě jste si všimli, že na náměstí 17. listopadu se již před několika dny začalo nětčít, částečně bylo oploceno, je tady navezen materiál, geodeti vyměřují, pracují zde lidé a stavební stroje, zkrátka „vypukla rekonstrukce“. O jejím rozsahu částečně svědčí i naše foto z úte-
niho odpoledne.

Je to tak, smlouva s firmou Strabag, a. s., na rekonstrukci náměstí a přilehlých ulic je již podepsána, jmenovaná firma získala tuto veřejnou zakázku ve výběrovém řízení, a to za cenu přibližně 36 milionů korun (včetně DPH). „Firma Strabag, s níž máme v Příbrami velice dobré zkušenosti, zvítězila ve výběrovém řízení díky nejnižší nabídce na zmíněnou rekonstrukci. A proto je také výsledná cena takřka polovinou projektované sumy, což je samozřejmě pozitivní. Od Strabagu očekáváme, že odvede kvalitní práci a v daném termínu, tak jak jsme u něj zvyklí,“ konstatoval příbramský starosta Josef Řihák.

Jenom doplňme, že projekt rekonstrukce náměstí 17. listopadu a okolních ulic je součástí Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM) pro Březohorské sídliště. A co je důležité, město na tento program získalo dotaci

od Evropské unie v celkové výši 5,1 milionu eur.

Podle výše uzavřené

kým Kotlem,“ dodal dr. Řihák

O projektu jsme již v Periskopu blíže psali loni, a to i



smlouvy by měla být rekonstrukce dokončena již v závěru letošního října. „Pokud se týká průjezdnosti náměstí a parkování, neočekáváme v průběhu stavby žádná výrazná omezení. Já osobně jsem rád, že součástí projektu je též nové dětské hřiště ve vnitrobloku za Vel-

plánkem. Nyní je k vidění na internetových stránkách města. Don

Senioři zvou

Příbram – Místní Svaz důchodců zve své členy na muzikál „Tři mušketýři“ do divadla Broadway, a to na čtvrtek 24. května od 11 hodin. Přihlášky přijímá paní Švejnohová na tel. čísle 739 323 727.

Dále je možné se přihlásit na koncert Jaroslava Svěceného – v neděli 15. dubna. Vstupenky se budou prodávat dne 10. dubna v době od 10 do 10.30 hodin v kanceláři Svazu důchodců.

A ještě jedna zpráva. Výroční členská schůze Svazu důchodců Příbram se koná ve čtvrtek 26. dubna od 15 hodin v jídelně bývalé 6. základní školy v ulici Bratří Čapků. JIT

Více policistů do ulic

Příbram – Příbramská policie posílí a ještě maximálně zintenzivní výkon všech policistů. Budeme se s nimi setkávat takřka všude. S nárůstem vloupání do osobních vozidel budou policejní hlídky ať už v civilu, či uniformě hlídat ulice v Příbrami. Rovněž tak Městská policie značně posílí řady policejních hlídek, aby se jejich vzájemnou spoluprací omezilo a zabránilo vloupáním do vozidel a krádežím věcí z nich. Již nyní nám výrazně pomáhá rozšíření kamerového systému a osvětlení rizikových míst. Svým dílem mohou ke zlepšení situace přispět i občané a majitelé vozů. Bohužel, je totiž častým jevem, že v automobilech na viditelných místech ponechávají – i přes naše varování – svá zavazadla, notebooky, navigace, kabelky apod. Pro nenechavé zlodějíčky je to velká příležitost, jak rychle přijít nezákonnou formou k penězům.

I přes současná úsporná opatření využije policie všech nadstandardních sil a pro-

středků k dopadení pachatelů. Po celých 24 hodin se budou kolegové střídát na svých stanovištích (úsecích) a provádět jak zvýšený dohled nad bezpečností, ochranou majetku, tak i nad veřejným pořádkem.

Nadále budou probíhat kontroly provozoven, kde je velká pravděpodobnost prodeje již odcizených věcí, a kterým policisté věnují maximální pozornost. Por. Bc. Lenka Pavlová



Aktualita OHK Příbram

„DPH 2012 v příkladech“

Ano, tak zní název semináře, který bude pořádat Okresní hospodářská komora v Příbrami dne 20. dubna v České spořitelně.

Správně nakládat s DPH je stále složitější. Lektor Ing. Václav Dvořák vybral problémové situace a na příkladech vysvětlí správné řešení. Takovými situacemi jsou např. určení místa plnění, určení sazby daně, krácení daně na vstupu, opravy daňových dokladů, správné časové přiznávání daně na výstupu, nebo správná aplikace přenesení daňové povinnosti zejména ve stavebnictví. Účastníci obdrží podklady, během semináře bude prostor pro diskusi.

Bližší informace o našich akcích naleznete na www.ohkpb.cz

Irena Karpíšková, ředitelka OHK Příbram